

Учитывая характер работы волонтеров и условия пребывания на олимпийских объектах, можно предположить, что около 30% волонтеров обратятся за той или иной медицинской помощью, оценивает Антон Кушнер, гендиректор СК «Русский Стандарт страхование».

Основная часть обращений будет связана с общими заболеваниями. На ОРВ придется 50–60% заболеваний, на отравления (пищевое, алкогольное и проч.) – 10%, на осложнения после простудных заболеваний (бронхит, гайморит, пневмония) – 10–15%, осложнения после отравлений – 2–3%. Оставшиеся 13–15% страховых случаев – это различные травмы. Наиболее вероятны травмы у волонтеров при организации самих соревнований и в их процессе, а также во время обеспечения безопасности в зоне проведения мероприятий состязаний. Эксперты оценивают вероятность получения телесных повреждений в результате аварий во время соревнований в 1% от общего числа травм; на мелкие травмы бытового характера (порезы, ссадины, вывихи и растяжения) придется 70% случаев; на переломы верхних и нижних конечностей – 10–15%; на травмы вследствие активности болельщиков (переломы костей лицевого скелета, переломы ребер) – 10%, сотрясения головного мозга – 5%. Оставшиеся 10–15% могут варьировать по редким травмам: тупая травма живота, скальпированные раны и прочее.

Страхование волонтеров оргкомитетом «Сочи-2014» покрывает экстренные медицинские и медико-транспортные расходы, а также включает страхование жизни и здоровья от несчастных случаев. Для спортивных волонтеров в страховую программу включены спортивные риски. Кроме того, волонтеры всегда смогут обратиться в любую поликлинику Краснодарского края по полису ОМС.

Источник: [Ведомости](#), № 13, 29.01.14